АЛАПАЕВСКАЯ ГАЗЕТА

Торжественное празднование Дня пожилого человека состоялось 6 октября в городском Дворце культуры. Началось мероприятие необычно – перевыборами председателя городского совета ветеранов. Анатолий Федорович Иванов, успешно возглавлявший совет ветеранов более семи лет, покидал свой пост.

– За то время, что Анатолий Федорович возглавлял совет ветеранов, количество первичных ветеранских организаций в городе увеличилось с 30 до 42. была налажена тесная взаимосвязь с администрацией города и области, ветераны труда участвовали во всех городских мероприятиях, стали значимой и активной частью общества. Их насущные проблемы поднимались перед городскими властями, все вопросы решались согласованно и оперативно. И все это заслуга Анатолия Федо-- так охарактеризовал его председатель областного совета ветеранов войны, труда и пенсионеров, обще-ственный советник губернатора генерал-майор Ю.Д. Судаков. Его мнение разделили заместитель управляющего Восточным управленческим округом С.Ф. Араптанов, председатель городской Думы С.Л. Билалов и заместитель председателя го-родского совета ветеранов И.П. Жаворонков.

Председатели первичных организаций обратили внимание, что Анатолию Федоровичу пришлось возглавлять совет ветеранов в трудное время, когда градообразующие предприятия прекращали свое существование, а историю города нужно было сохранить. Были написаны летописи предприятий, сохранены музеи АСЗ и АМЗ, первичные ветеранские организации этих предприятий продолжают существовать и участвовать в жизни города, создаются новые творческие коллективы ветеранов и кружки по интересам

Наши бабушки и дедушки несут живую историю. Им выпало жить в великой стране-победительнице. Задача старшего



Подводя итоги

Пост сдал. Пост принял

ства, сплоченности и величия страны. И с этой задачей они прекрасно справляются, пло-дотворно сотрудничая с образовательными учреждениями, на своем личном примере рассказывая об истории страны и города в годы Великой Отечественной войны, о славных годах процветания города-завода и о многом другом. Ветераны курируют одно из самых важных направлений – на их плечах лежит патриотическое воспитание подрастающего поколения, - подчеркнул глава МО г. Ала-паевск Станислав Владимирович Шаньгин.

Он поблагодарил Анатолия Федоровича за самоотвержен-

ля, вручив самовар – нужный подарок в гостеприимной семье Ивановых.

Преемником на посту председателя ветеранской организации стал Юрий Петрович Козлов. Юрий Петрович уроженец села Махнево. Родился в 1948 году. Он получил три высших образования, у него большой опыт работы на руководящих должностях. После окончания сельскохозяйственного института был управляющим отделением Махневского совхоза, длительное время возглавлял совхоз Кировский, затем работал председателем исполкома Совета народных депутатов Алапаевского района. Позднее руководил Бюро

В 2015 году он стал членом бюро городского совета ветеранов, где отвечал за патриотическое направление. Анатолий Федорович поручил ему работу с ветеранами Великой Отечественной войны, удалось наладить взаимодействие с руководителями первичных организаций, которые окружили ветеранов заботой и вниманием.

Новый председатель городского совета ветеранов Ю.П. Козлов

Юрий Петрович поблагодарил всех за оказанное ему доверие:

Анатолий Федорович задал высокую планку в нашей работе, будем работать в заданном темпе, и все у нас получится.

Нового председателя избрали до 2020 года, а кто будет дальше возглавлять совет, поА.Ф.Иванов, покидая пост председателя, остается в составе совета ветеранов:

 Благодарю всех за проделанную работу, за поддержку и понимание. Наша ветеранская организация одна из лучших в области, я считаю, что у нас самые сильные первичные организации, работающие в тесном взаимодействии с администрацией города. Надеюсь, так будет и дальше. Поздравляю всех с праздником. Будьте такими же активными. Посмотрите, мы заняли второе место в области среди творческих коллективов к 70-летию Великой Отечественной войны, постоянно побежлаем в областных конкурсах. Так держать! Главное, ребята, серд-... цем не стареть!

С.В. Шаньгин вручил почетные грамоты админи-страции МО город Алапаевск А.Ф. Иванову, А.Г. Щетиновой и подарочные серти-фикаты 41 руководителю первичных организаций, поблагодарив за активное сотруд-

С.Л. Билалов от лица всех депутатов поздравил юбиляров ветеранского актива, вручив подарки и грамоты отличившимся.

Девять человек были награждены грамотами городского совета ветеранов за участие в городских конкурсах «Это вырастил я» и «Гляжу в озера синие»

Поздравили алапаевцев Днем пожилых людей **началь-ник Управления социальной** политики О.М. Сысоева и начальник Управления пенсионного фонда М.Н. Хитрина.

Изюминкой торжественного вечера стало поздравление главного врача АГБ А.Ю. Павловских, исполнившего песню «Море», да так, что зал долго не отпускал исполнителя со сцены, провожая длительными аплодисментами.

Порадовали всех и юные артисты Дворца культуры, подарив зрителям добрые эмоции, наполнив сердца энергией юности. Праздник удался. Встречали и провожали гостей волонтеры и воспитанники вогостей енно-патриотических клубов города. Люди старшего поколения в этот день были одарены особым вниманием, пусть оно не покидает их и в повседневной жизни!

> Надежда БОРИСИХИНА Снимки автора

